

ગરમીમાં મોંઘા આઈસક્રીમ અને કેન્ડી સામે બરફ અને ગુલ્ફીનો ગરીબોને આશરો સસ્તી અને સારી મનાતી ગુલ્ફીની શ્રમીક વસાહતોમાં બોલબાલા, બાળકો આનંદવિભોર

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ઉનાળાએ પોતાનો પરથો બતાવવાનો શરૂ કર્યો છે જેમાં શ્રીમંતો અને મધ્યમવર્ગ પોતપોતાની રીતે ઠંડક મેળવી હાથકારો અનુભવે છે. જ્યારે ગરીબ અને શ્રમજીવી વસાહતોમાં ગરમીથી બચવા બરફ અને ગુલ્ફીનો સૌથી વધુ ઉપયોગ કરી રહ્યા છે. પોષાય તેવી અને સારી ગુલ્ફીની માંગ આ વસાહતોમાં ખુબ જ રહે છે અને તેમના બાળકો ગુલ્ફીની ચુસ્કી લઈ આનંદવિભોર બની જાય છે.



(નસવીર : ધર્મેન્દ્ર મહેતા)

અતિશય ગરમી અને આકરા તાપ વચ્ચે મહેનત કરી દિવસભરના બે ટંક રોટલા કમાઈ લેના શ્રમજીવીઓ માટે ઉનાળો આકરો બન્યો છે. પરંતુ પોતાની સ્થિતિને સ્વીકારી આનંદમાં રહેવાની કળાએ તેઓ રસ્તા પછા શોધી લે છે. લારીમાં મળતી અનેક વિવિધ ગુલ્ફીની મજા માણી મોંઘા આઈસક્રીમ અને કેન્ડીને તેઓ ભુલાવી દે છે.

શ્રીમંત પરિવારો કે મધ્યમ પરિવારો આઈસક્રીમ પાર્લરમાં જઈ મોંઘા આઈસક્રીમ, કેન્ડી કે લસ્કીની જ્યાફત ઉડાવતા હોય છે અને ગરમીમાં શરીરને ઠંડક મેળવવા પ્રયત્નશીલ બને છે ત્યારે ગરીબો અને શ્રમજીવી પરિવારો ટોકરી ખખડાવતી આઈસક્રીમની લારી જોઈ આનંદમાં ઉછળી પડે છે અને અનેક વિવિધ સ્વાદમાં મળતી ગુલ્ફીની મોજ માણી ગરમીમાં રાહત મેળવે છે.

ફીજના ઠંડા પાણી જમતી વખતે ફરજીયાત જોઈએ તેવું વલણ શ્રીમંત અને મધ્યમવર્ગમાં જોવા મળે છે ત્યારે બજારમાં મળતો છુટો બરફ લાવી માટલા કે તપેલામાં ઠંડુ પાણી બનાવી ગરીબ અને શ્રમજીવી પરિવાર ગરમીમાં પોતાની તરસ છીપાવે છે. આમ ગરીબ અને શ્રમજીવી પરિવાર પોતાની શક્તિ અને સ્થિતિ મુજબ ગમે તે મોસમમાં અનુકુળ બની જતાં હોય છે.

ગાંધીનગરના અડાલજમાં બોગસ સિક્યુરીટી એજન્સી પકડાઈ

જિલ્લા એસ.ઓ.જી. ટીમે આર.વર્લ્ડ સિનેમા ખાતે ચેકીંગ હાથ ધર્યું હતું : સિક્યુરીટી કંપની પાસે ગુજરાતનો પરવાનો ન હતો

ગાંધીનગર, તા.૧૯
ગાંધીનગર નજીક અડાલજ ખાતે આવેલ આર વર્લ્ડ બીગ સિનેમા ખાતે લાયન્સ વગર બિનલાસ પહેલા પાનગી સિક્યુરીટી એજન્સી પર ગાંધીનગર એસ.ઓ.જી. ટીમે તવાઈ બોલાવી હતી.

સિનેમા ખાતે પણ સિક્યુરીટી કંપનીમાં પણ તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં આ મુંબઈની ખાનગી કંપની પાસે ગુજરાત રાજ્યનો કોઈ પરવાનો ન હોવાનું માલુમ પડતા એસ.ઓ.જી. ટીમ ચોંકી ઉઠી હતી અને વધુ તપાસ હાથ ધરી હતી. જેમાં આ કંપની બોગસ સાબિત થઈ હતી. આખી ટીમે કંપનીના સંચાલક બિપીન ભારદ્વાજ વિરુદ્ધ પ્રાઈવેટ સિક્યુરીટી નિયંત્રણ ધારા ૨૦/૧ મુજબ અડાલજ પોલીસ મથકમાં ફરિયાદ આપી હતી આથી અડાલજ પોલીસે ગુનો નોંધી વધુ કાર્યવાહી હાથ ધરી છે.

સેક્ટર-૭/ડીમાં આજે આનંદનો ગરબો
મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ સેક્ટર-૩/સીનો આનંદનો ગરબો. પ્લોટ નં. ૨/૦૧/૧, ૨-૧, સેક્ટર-૭/ડી ઈન્કવાયરી બાજુમાં મધુબેન બાબુલાલ પરમારના ત્યાં તા. ૨૦મી એપ્રિલ રવિવારે બપોરે ૨.૦૦ કલાકે યોજાશે.

મંગળવારે આનંદનો ગરબો સે-૩/સીમાં યોજાશે
મેલડી આનંદ ગરબા મંડળ સેક્ટર-૩/સી તરફથી આનંદનો ગરબો. નીલાબેન ડી. પરમાર પ્લોટ નં. ૪૯૯/૧, સેક્ટર-૩/સી ખાતે તા. ૨૨ એપ્રિલના રોજ બપોરે ૨.૩૦ કલાકે યોજાશે. પ્રફુલ્લાબેન ભાવસારે જણાવેલ છે.

જીવ કલ્યાણ સંસ્થા નવા સભ્યોની નોંધણી કરશે
જીવ કલ્યાણ સંસ્થા ગાંધીનગરની સામાન્ય સભા રવિવરભાઈ દેવેના અધ્યક્ષ સ્થાને આજ રોજ રવિવારે સાંજે ૫-૦૦ કલાકે સેક્ટર-૨ ના પંચદેવ મંદિર યજ્ઞ સભા ખંડમાં મળશે. સભામાં સંસ્થાના હિસાબો, નવી પ્રવૃત્તિની રણનીતિ અને નવા સભ્યોની નોંધણી કરવામાં આવશે. સભામાં સંસ્થાના સભ્યો અને જીવદયા પ્રવૃત્તિમાં રસ ધરાવતા નગરજનોને હાજર રહેવા આર.પી. વ્યાસે જણાવ્યું છે.

અડાલજની માણેકબા પીટીસી કોલેજમાં બીજા વર્ષની વિદ્યાર્થીનીઓનો દિક્ષાંત સમારોહ યોજાયો

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
જિલ્લાના અડાલજમાં આવેલ શ્રીમતી માણેકબા સ્ત્રી અધ્યાપન મંદિરમાં પીટીસીની બીજા વર્ષની પ્રશિક્ષણથી વિદ્યાર્થીનીઓનો દિક્ષાંત સમારોહ ગુજરાત રાજ્ય પરીક્ષા બોર્ડના ઈ.પી. દેસાઈના અધ્યક્ષ સ્થાને યોજાયો હતો. તેમજ સંસ્થાના વાર્ષિક અહેવાલનું વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું.

મમતાવાળા સ્વભાવવાળો હોવો જોઈએ અને શિક્ષક કાર્ય સાધારણ નહિ હોય તે જાણકાર્યનું વાક્ય યાદ કર્યું હતું. વિદ્યાર્થીઓને હંમેશા ડરથી નહિ પણ સમજાવવાનો અભ્યાસ કરાવવો જોઈએ.

મહેમાનોના હસ્તે વિમોચન કરવામાં આવ્યું હતું. વિદ્યાર્થીનીઓને પૂજ્ય મોરારી બાપુ વિભિત અને ભદ્રાચુ વઘરાજાની સાથે શિક્ષક ધર્મ પુસ્તક અને પરીક્ષામાં સફળતા મળે તે માટેની ક્રીટ આપવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે છોડુભાઈ પટેલ, આચાર્યા સુરેખાબેન ચૌધરી, સંસ્થાના ડ્રસ્ટીઓ, વિદ્યાર્થીનીઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. કાર્યક્રમનું સંચાલન મુકેશ વેદ અને જાગૃતિ મોટીએ આભાર વ્યક્ત કર્યો હતો.



સાબરકાંઠા-અરવલ્લી જિલ્લા યુવા વણકર સમાજના આગેવાન અને રાષ્ટ્રીય હિત રક્ષક દળના સંયોજક હસમુખભાઈ સક્સેનાના પ્રયત્નોથી સમાજ વ્યવસ્થા સુક્રિતા પંથે બાબા સાહેબના માર્ગદર્શન વિચારોને અનુસરી શિક્ષિત અને સંગઠીત બને તેવા ઉદ્દેશથી ગાંધીનગર ખાતે ૧૪-૪-૨૦૧૪ના રોજ બંધારણના ઘડવૈયા અને યુગપુરુષ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકરની ૧૨૩મી જયંતિ નિમિત્તે વિશાળ વાહન રેલીનું આયોજન કરવામાં આવેલ. જ્યાં ૧૦૦-૨૦૦ ઉપરાંતની સંખ્યામાં બાઈક-કાર-ટેમ્પાઓમાં સંગીતમય ભીમગીતો અને બૃહદ વંદના સાથે મોટી સંખ્યામાં દલિત મિત્રો જોડાયા હતા. આ વાહન રેલી વહેલી સવારે ૮ વાગ્યે ગાંધીનગર ઈન્ફોસીટી ઘ-૦ સર્કલથી નીકળી પશ્ચિમ અને ઘ-૯ સર્કલથી ય-૯ થઈ લગભગ ૧૦ વાગ્યે સચિવાલય સામે આવેલ આંબેડકર પાર્ક સુધી પહોંચેલી. જ્યાં બાબાસાહેબ આંબેડકરની પ્રતિમાને ફૂલહાર સાથે વંદન કરી તેઓના અમુલ્ય યોગદાન અને સામાજિક ક્રાંતિકારીના ભગીરથ ભવિદાનને લાગણીસભર યાદ કરવામાં આવેલ. આ પ્રસંગે ગાંધીનગર અને આસપાસથી દલિતો સહકુટુંબ વિશાળ સંખ્યામાં ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. ત્યારબાદ ડૉ. બાબાસાહેબ આંબેડકર ક્રિકેટ ક્ષેત્ર ૨૦/૧૪ની આયોજક ટીમ અને તુરી-બારોટ સમાજના સામાજિક કર્મશીલ શ્રી શેલેખભાઈ જાદવ અને શ્રી વિશાલભાઈ જાદવને શ્રી શેલેખભાઈ જાદવ અને શ્રી વિશાલભાઈ જાદવને આજના પવિત્ર દિવસે ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલમાં ગરીબ દર્દીઓને બિસ્કેટની વહેંચણી કરવામાં આવેલ.

સ્વ. પ્રેમશંકર ભટ્ટને બ્રિજેશ મેરજાની શ્રદ્ધાંજલિ

ગાંધીનગર, તા. ૧૯
ગુજરાત વહીવટી વિકાસમાં અનેક સપ્નોનો સૌરાષ્ટ્ર ભેટ ધરી છે. તે પૈકીના સુદૃઢ વહીવટકર્તા પ્રેમશંકર ભટ્ટે એક સનદી વહીવટીકર્તા તરીકે પારદર્શક પ્રજ્ઞથી અને પ્રમાણિક અને પ્રભાવક શાસક તરીકે યોગદાન આપીને ગુજરાતીગીરીની મૃત્યુપર્યંત સેવા કરીને જીવન ધન્ય બનાવ્યું છે. મોરબી જિલ્લા કોંગ્રેસની પ્રમુખ બ્રિજેશ મેરજાએ અંજલિ અર્પણ ઉમેર્યું છે કે ૧૯૮૫ના દુષ્કાળ વખતે સૌરાષ્ટ્રની પાણીની મુશ્કેલીમાંથી પ્રજાને ઉગારવા તેમને નક્કર આયોજન કરેલું હતું. જે હજુ સૌરાષ્ટ્રવાસીઓ ભૂલ્યા નથી નિવૃત્તિ બાદ અલીયાબાની ગંગાજલ વિદ્યાપીછને પણ તેમને માર્ગદર્શન આપી શૈક્ષણિક વિરાસતને મદદ કરતાં હતા. પાટનગરમાં સ્થાનિક સ્વરાજની સંસ્થા સ્થપાય એ માટેની કાનૂની લડત ગાંધીનગર માટે એક ઈતિહાસ બની ગયો છે.

સર્વોત્કર્ષ સેવા સંસ્થાન દ્વારા વૈદિક પરિવાર સ્નેહ મિલન સમારોહ ઉત્સાહભરે સંપન્ન

કરવા તેમણે જણાવ્યું હતું. નાત-જાતધરા, બાળવિવાહ, સતીપ્રથા, જડ



કર્મકાંડ, દોરા-ધાગા, મંત્ર-જંત્ર, ફલિત જ્યોતિષ વગેરેનો વિરોધ કરી સ્ત્રીશિક્ષા, નવી ગુરુકુળ પ્રથા, શુદ્ધિકરણ, વેદનું પઠનપાઠન કરાવનાર મહર્ષિજીના કેટલાક જીવનપ્રસંગો રજૂ કરી તેમનું જીવનચરિત્ર રસપ્રદ શૈલીમાં પ્રસ્તુત કર્યું હતું. તેમણે કહ્યું કે મહર્ષિ દયાનંદે આલેખ્યા બધા સમાજ જાગૃતિનાં કામ ન કર્યા હોય અને એક માત્ર સત્યાર્થ

પ્રકાશ ગ્રંથ લખ્યો હોત તો પણ સમાજ તેને હજારો વર્ષો સુધી યાદ કરત. કરી સત્યનો પ્રકાશ આ ધરતી પર રેલાવનાર મહર્ષિ દયાનંદે વેદોને

પોતાના ટૂંક વ્યાખ્યાનમાં કહ્યું હતું કે શ્રી પાંડેચજી જેવા વિદ્વાનનો લાભ ગાંધીનગરની સામાન્ય જનતાને મળે તે માટે તેમના વ્યાખ્યાનો પારિવારીકની સાથે જોડે સ્વળેખેરાખવામાં આવે તેજરૂરી છે. તેમણે કહ્યું હતું કે ઈશ્વરની પૂજા બે પ્રકારે થાય છે. સવારે અને સાંજે સંધ્યા, હવન કરવું એ પૂજાનો એક ભાગ છે જ્યારે વ્યવહારમાં ઈશ્વરની આજ્ઞાનું પાલન કરવું એ પૂજાનો બીજો ભાગ હોવાનું જણાવી બંને કાર્યો કરવા ઉપર તેમણે ભાર મૂક્યો હતો.

કાર્યક્રમનાં પ્રારંભમાં સ્વાગત પ્રવચન શ્રી ભગદેવભાઈ પટેલે કર્યું હતું જ્યારે અંતમાં આભારવિધિ શ્રી મહેન્દ્રભાઈ ગાંધીએ કરી હતી. મંચનું સંચાલન શ્રી મનોજભાઈ શુક્લ દ્વારા કરવામાં આવ્યું હતું. સમગ્ર કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં શ્રી ભક્ષણભાઈ આર્ય, શ્રી ગમનભાઈ પટેલ, ડૉ. ચંદુભાઈ અંબવાણી, શ્રી મનોજભાઈ પુરાણી, શ્રી સુરજ ત્રિપાઠી સહિત અનેક કાર્યકરોએ પ્રસંશનીય કામગીરી કરી હતી. શ્રેષ્ઠી મહાનુભાવોમાં શ્રી મધુરભાઈ શાહ, શ્રી અજયભાઈ આર્ય, શ્રી લક્ષ્મણભાઈ પારસિયા સહિત અનેક મહાનુભાવોએ સહયોગ પ્રદાન કરી કાર્યક્રમને સફળ બનાવવામાં ફાળો આપ્યો હતો.

આજે ગાંધીનગરમાં આજનો દિવસ

સૂર્યોદય : ૬.૧૯
સૂર્યાસ્ત : ૭.૦૧
તાપમાન
મહત્તમ : ૩૮.૨ ડિ. સે.
લઘુત્તમ : ૨૬.૦ ડિ. સે.
ભેજનું પ્રમાણ
સવારે ૬૪ ટકા સાંજે ૩૬ ટકા
મનોરંજન
સીડી પલ્લ
સ્કીન-૧ :
૨ સ્ટેટસ વન લવ : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૩ :
રીઓ-૨ (અંગ્રેજી) ૩ડી : ૩.૦૦, ૫.૦૦ કેપ્ટન અમેરિકા (અંગ્રેજી) ૩ડી : ૭.૦૦
સ્કીન-૪ :
મે તેરા હીરો : ૧૨.૦૦, ૨.૩૦, ૧૦.૦૦ લકી કબુતર : ૪.૪૫ ● રેસ ગુર્મ (તેલુગુ) : ૭.૦૦ જલ : ૪.૦૦ ● રેસ ગુર્મ (તેલુગુ) : ૭.૦૦
સ્કીન-૫ :
૨ સ્ટેટસ વન લવ : ૧૦.૦૦ ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૧૦.૦૦
સ્કીન-૬ :
ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૨.૩૦ ● મે તેરા હીરો : ૧૦.૦૦ ૨ સ્ટેટસ વન લવ : ૬.૩૦ લકી કબુતર : ૪.૪૫
સિનો મેક્સ
સ્કીન-૧ :
મે તેરા હીરો : ૯.૧૫, ૩.૦૦, ૧૦.૪૫ કેપ્ટન અમેરિકા (હિન્દી) : ૧૨.૦૦, ૩.૦૦ ૩ડી રીચો (હિન્દી) : ૫.૪૫ નમો સોને ગમો (ગુજરાતી) : ૮.૦૦
સ્કીન-૨ :
ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫ દેખ તમશા દેખ : ૧.૦૦
સ્કીન-૩ :
૨ સ્ટેટસ : ૧૦.૦૦, ૧.૦૦, ૪.૧૦, ૭.૨૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૪ :
૨ સ્ટેટસ : ૯.૦૦, ૧૨.૦૦, ૩.૧૦, ૬.૨૦, ૯.૩૦
આર વર્લ્ડ
સ્કીન-૧ :
ભૂતનાથ રીટર્ન : ૧૦.૧૫, ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
સ્કીન-૨ :
મે તેરા હીરો : ૧૨.૪૫, ૩.૪૫, ૬.૪૫, ૯.૪૫
સ્કીન-૩ :
કેપ્ટન અમેરિકા : ૧.૧૫ ભૂતનાથ રીટર્ન : ૪.૧૫, ૭.૧૫, ૧૦.૧૫
મૂવી પલેક્સ, કલોલ
સ્કીન-૧ :
૨ સ્ટેટસ : ૧૦.૩૦, ૧.૩૦, ૪.૩૦, ૭.૩૦, ૧૦.૩૦
સ્કીન-૨ :
ભૂતનાથ રિટર્ન : ૧૦.૧૫, ૪.૧૫, ૧૦.૧૫ મે તેરા હીરો : ૧.૧૫, ૭.૧૫
સ્કીન-૩ :
પોલીસ સ્ટોરી-૬ : ૧૦.૦૦, ૩.૦૦, ૧૦.૧૫ લકી કબુતર : ૧૨.૩૦, ૫.૩૦, નમો સોને ગમો (ગુજરાતી) : ૮.૦૦
સૂર્યા સિનેમા (વાવોલ)
પ્રીતના પારખાં : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૯.૩૦
ચિરાગ સિનેમા (કલોલ)
પ્રેમ કરે તો ગોરી તું હાથો કરજે : ૧૨.૩૦, ૩.૩૦, ૬.૩૦, ૯.૩૦
આપની આજ
મેથ : સંઘર્ષપૂર્ણ વાતાવરણમાં કાર્ય કરવું પડશે. કોટુંબિક જવાબદારીઓનું ધ્યાન રાખવું. આર્થિક સ્થિતિ સારી રહેશે. દિવસ અનુકૂળ રહેવાની શક્યતા છે.
વૃષભ : આધ્યાત્મિક તેજને કારણે તમારામાં નવી ચેતનાનો સંચાર થશે. સામાજિક કાર્યોમાં સક્રિય થશો. મિત્રોમાં કાર્યની પ્રશંસા થઈ શકશે. બઢતી થવાની સંભાવના છે.
મિથુન : મનમાં ઉત્સાહપૂર્ણ વિચારોને કારણે સમય સુખદ પસાર થશે. માંગલિક ઉત્સવમાં સામેલ થવાનો અવસર આવશે. બીજાની સાથે નકામા ન સંકળવો.
કર્ક : વ્યાપાર-વ્યવસાયક્ષેત્રે નવા કરારો દ્વારા આર્થિક કાર્યોના વિસ્તાર સંબંધી કાર્ય થઈ શકશે. મિત્રોનો સહયોગ મળશે.
સિંહ : વ્યાપારક્ષેત્ર વિસ્તૃત થશે. ભૌતિક સુખની પ્રાપ્તિ થશે. સુખદ સમાચાર પ્રાપ્ત થશે. પોતાના પ્રયત્નોથી જ લોકપ્રિયતા અને સામાજિક સન્માન પ્રાપ્ત કરી શકશો.
કન્યા : પોતાનાથી કોઈ ભૂલ ન થાય તેની કાળજી રાખવી. નહિતર વિરોધીઓ હાવી થઈ શકે છે. સમસ્યાઓનો ઉકેલ બુદ્ધિમત્તાથી કરવો. વ્યવસાયિક લાભ થઈ શકશે.
તુલા : વેપાર-વ્યવસાયક્ષેત્રે સફળ યાત્રા-પ્રવાસનું આયોજન થઈ શકશે. વિદ્યાર્થીઓએ શિક્ષા પર પર્થાત ધ્યાન આપવું પડશે. દેવાની ચિંતા ઓછી થતી જણાવ.
વૃષિક : કર્મક્ષેત્રમાં કોઈ શોધ દ્વારા માન-સન્માન પ્રાપ્ત વૃદ્ધિ થઈ શકે છે. કર્મક્ષેત્રમાં ઉચ્ચસ્તરીય કાર્ય થઈ શકશે. અપરજિતોનાં લગ્ન સંબંધી માંગા આવશે.
બલ : વહીવટના ક્ષેત્રોમાં ઉચ્ચસ્તરીય, કુટુંબમાં માંગલિક કાર્યોનું આયોજન થઈ શકશે. ધર્મ, આધ્યાત્મ, જ્ઞાન વગેરેમાં વૃદ્ધિના કાર્યોમાં સમય પસાર થશે.
મકર : આર્થિક સ્થિતિ મધ્યમ રહેશે. સ્વજનોથી મેળવેલા પૈસા થઈ શકશે. શારીરિક પીડા થવાની સંભાવનાઓ છે. આરોગ્યનું ધ્યાન રાખવું. જીવનસાથીથી આર્થિક વિષયે વિવાદ થશે.
કુંભ : વધારે બીજાના વિશ્વાસમાં ન આવવું. વ્યવસાયિક યોજનાઓ સ્વયંની પ્રતિષ્ઠા અને માન-સન્માનને અનુરૂપ કાર્ય થઈ શકશે. ધન સંચય થશે.
મીન : આજે મહત્વના કાર્યો થઈ શકશે. નવા વિચાર કે યોજનાઓ પર ચર્ચા-વિચારણા થઈ શકે છે. સામાજિક અને રાજકીય પ્યતિમાં વૃદ્ધિ થઈ શકશે. વ્યાવસાયિક લાભ પ્રાપ્તિ થશે.

ચિરવિદાય
● સ્વ. ગંગાબેન મહાદેવભાઈ દેસાઈ (ઉ.વ. ૯૦) પ્લોટ નં. ૨૫૦, સેક્ટર-૨૫, ગાંધીનગર.
● સ્વ. જયરામભાઈ ડાહ્યાભાઈ ખાવડીયા (ઉ.વ. ૭૪) પ્લોટ નં. ૨૧૭/૨, સેક્ટર-૧૪, ગાંધીનગર.